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SADRŽAJ: 

 

  

        OPĆINSKI NAČELNIK: 

 

       1. Preventivno – operativni plan zaštite od požara na otvorenom prostoru i  

           poljoprivredno- šumskim prostorima na području Općine Okrug za 2010.  

       2. Plan angažiranja teške grañevne mehanizacije   

       2. Plan korištenja javnih površina na području Općine Okrug 

       3. Rješenje o izmjeni Rješenja o visini zakupnine za korištenje javnih površina 
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        Na  temelju  članka  3.  Zakona   o  zaštiti   od  
požara  (“Narodne  novine”  br.  58/93, 
33/05,107/07 i 38/09)  i  Programa  aktivnosti   u  
provedbi   posebnih  mjera   zaštite  od  požara od  
interesa za Republiku Hrvatsku u 2010. godini 
(“Narodne novine” br. 3/10)  Općinski načelnik 
Općine Okrug dana,  26. travnja   2010.  godine  
donosi 
 
 

PREVENTIVNO - OPERATIVNI PLAN 
ZAŠTITE  OD  POŽARA  NA  OTVORENOM 

PROSTORU I  POLJOPRIVREDNO - 
ŠUMSKIM  PROSTORIMA  NA 

PODRUČJU  OPĆINE  OKRUG  ZA  2010.  
GODINU 

 
 
I  OPĆE  ODREDBE 
 
         1.  Preventivno - operativni  plan  zaštite  od  
požara  na  otvorenom  prostoru  i  poljoprivredno  - 
šumskim  prostorima na  području  općine   Okrug  
za  2010.  godinu  (u daljnjem tekstu: Plan)  
jedinstveni  je dokument,  gdje  se  upotrebljavaju   
redovite  snage  zaštite  od požara. 
 
            2.  Zaštita od požara djelatnost je od 
posebnog društvenog  interesa. Zasniva  se  na 
načelima samozaštite, meñusobne suradnje i 
solidarnosti izmeñu nositelja obveza  na  području  
Općine, po potrebi  i  sa  susjedima  gradovima  i  
općinama. 
 
            3.  Ovim  Planom  se  zaštita   od  šumskih  
požara naročito  regulira  za razdoblje  01. lipnja  do  
30.  rujna,  kada  je  područje  Općine  Okrug  
najviše  i  ugroženo  od  šumskih  požara. 
 
           4.  Ovisno o klimatskim prilikama  
provoñenje  mjera  iz  ovog Plana može otpočeti  i 
prije, osnosno nakon isteka navedenog  razdoblja, o 
čemu će odlučiti Općinski načelnik Općine Okrug, 
a na prijedlog vatrogasnog  zapovjednika DVD 
Trogir. 
 
          5. Za  nositelja  i  koordinatora  aktivnosti u  
provoñenju  mjera  zaštite  iz  toč.1,  odreñuje  se  
Vatrogasno  zapovjedništvo DVD Trogir. 

Po potrebi, na gašenju će se angažirati snage, 
materijalno tehnička sredstva  i  oprema poduzeća 
od značaja za gašenje šumskih požara, interventne 
grupe grañana  područja naselja ugroženih šumskim 
požarem,te jedinice civilne zaštite. Ako se  šumski 
požar ne  može efikasno gasiti  ni tim snagama 
zatražiti će se pomoć  od  susjednih  gradova i 
općina i Hrvatske vojske. 
 
          6. Zahtjev za pomoć susjednih i drugih 
općina i HV ili upućivanje pomoći Općine Okrug 
drugim gradovima i općinama, uputit  će se na 
prijedlog zapovjednika DVD  Trogir  ili po njemu 
ovlaštene osobe, a snage će angažirati  županijski 
vatrogasni  zapovjednik. 
 
 
II PROCJENA UGROŽENOSTI  OD 
ŠUMSKIH 
    I DRUGIH  POŽARA  NA  OTVORENOM  
 
      
        Područje Općine  Okrug  prema  katastarskim  
granicama uključuje Okrug Gornji i Okrug Donji te 
otoke Kraljevac i Fumiju. 
         
       Poljoprivredne  i  šumske  površine  su  velikim  
dijelom u privatnom  vlasništvu.  U  ukupnom  
udjelu površina, poljoprivredne površine sudjeljuju  
s  oko  60 %,  a  šumske  s oko 20 %. Obradive  
površine (oranice, vočnjaci, vinogradi, livade) 
prostiru  se  na  oko  1/3 ukupne  poljoprivredne 
površine,  a  najveći dio  zauzimaju  pašnjaci.  
        Šume se nalaze  u sklopu gospodarske jedinice 
“Marina” s kulturama alepskog  bora, crnog bora, 
šikare, makije i gariga. U  odnosu  na stupanj 
opasnosti  od   požara  razvrstane  su  u  I  i  II  
kategoriju  ugroženosti  od  požara.  
Općina Okrug nalazi  se na području čije prirodne 
karakteristike (geološke, pedološke, vegetacija, 
klima), zapuštenost poljoprivrednih i šumskih 
površina, frekventnost cestovnih  prometnica, 
predstavljaju potencijalnu opasnost za  izbijanje 
požara, posebno u  tijeku ljeta  i sušnim 
razdobljima. 
           Zbog toga  će se preventivne i operativne 
mjere zaštite od šumskih požara  provoditi 
primjereno specifičnim uvjetima prostora, a 
naročito u razdoblju od 01. lipnja  do 30. rujna. 
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III   PREVENTIVNE  MJERE 
 
Potrebno  je provesti  preventivne  aktivnosti  na  
sprječavanju  i  otklanjanju  opasnosti od nastajanja  
požara i to:   
 
              1. Izvršiti  nadzor  nad  provedbom mjera  
zaštite  od  požara  na  trasama  elektroenergetskim   
i  pripadajućim  elektroenergetskim objektima, te 
provesti  odgovarajuće mjere  u  cilju  podizanja 
stupnja zaštitnih mjera.  
 
Zaduženi: “Hrvatska elektroprivreda “ d.d. –Pogon 
u Trogiru 
                      
Rok: 15. svibnja 2010. godine (sukladno Programu 
aktivnosti Vlade RH) 
 
              2. Uz   sve  cestovne  pravce  pojas  uz  
cestu  očistiti  od trave, te  izvršiti druge  mjere  u 
cilju podizanja  stupnja  zaštitnih  mjera. 
 
Zaduženi: “Hrvatske ceste”  Ispostava Split 
                “Županijske uprave za ceste”- Split  
 
Rok: 15. svibnja 2010. godine (sukladno Programu 
aktivnosti Vlade RH) 
 

3. Osposobiti  postojeće  komunikacije  
kroz  polja, a posebno  zapuštene putove prema  
šumama. 
 
Zaduženi: Vlastiti pogon u suradnji s nadležnim 
upravnim odjelom Općine Okrug  
  
Rok: kontinuirano. 
 
              4. U  dvorištima  stambenih objekata koji  
graniče s  poljoprivrednim  zemljištem  očistiti  
travu  i  grmlje  kako  bi  se  spriječilo  širenje 
eventualnog  požara u  oba  pravca. 
 
              5. Provoñenje  mjera  sanacije  i zabrane  
uporabe  “divljih odlagališta”. 
 
Zaduženi: Michieli-Tomić, otok Brača, Vlastiti 
pogon, komunalno redarstvo. 
 
Rok: odmah - kontinuirano. 
 
              6. Edukacija  stanovništva  u  zaštiti  od   
požara  stalna  je  briga  kojoj  treba posvećivati  

punu  pozornost. Propaganda  i stalna  upozorenja   
mogu  samo pomoći   podizanju  kulture  u  zaštiti  
od  požara. 
 
Zaduženi: VZ DVD Trogir, poduzeća,  sredstva 
javnog priopćavanja. 
 
Rok: kontinuirano. 
 
 
IV  SUSTAV   MOTRENJA,  OPHODNJE  I  
DOJAVE,  KOD  ZAŠTITE  OD  POŽARA 
 
          1. U  cilju  ranog  otkrivanja  šumskih požara 
i  poduzimanja  njihova  gašenja,  ovim planom se  
utvrñuju  preventivne mjere motrenja  i ophodnje za  
požarno područje  općine  Okrug  
Motrenje  područja Općine  Okrug  vrši  se  
pasivnim načinom i to: 
 

-  sustav  Centra za obavješćivanja 
-  motrilica  Vlaška 

      -  promatračnica  RTV postaje  Labištica 
      -  grañani i pravne osobe telefonom, 
      - mjesni odbori i ostali subjekti  koji  svoju 
aktivnost obavljaju  na ovom području   
            (policija, Dom zdravlja, “Vodovod”,  
Hrvatske  šume - Šumarija  Split  i dr.) 
 
         2. Preventivne ophodnje provode  se  u  
razdoblju  od 01. lipnja  do  30. rujna,  ovisno o 
meteorološkim  prilikama. 
Pored ophodnje  utvrñene  planom  Hrvatskih  šuma 
- Šumarije  Split,  DVD Trogir vrši ophodnju na 
otoku Čiovo pa tako i  na području Općine Okrug u 
toku trajanja smjene dežurstva, odnosno više puta u 
danima povećane opasnosti od požara. 
 
         3. Dojava, te  sustav  veza  VZ i  zapovjednika 
DVD Trogir  u  zapovjednom  vozilu  pored  
vatrogasnog  RU mora  imati  instaliran  mobilni 
telefon koji  će  biti  u  vezi  s rukovodstvom 
Općine Okrug  radi  podnošenja  izvješća  o  
trenutnom  stanju   i  svojim  zahtjevima,  odnosno 
primati  sugestije  i  zapovjedi  o taktici  gašenja, 
racionalnom  korištenju  dodijeljenih  sredstava  i 
dr. 
 
         4. Svaki  grañanin  i nositelj pojedinih  obveza  
koji primijeti  dim  ili  šumski  požar  dužan  je  
takvu  obavijest  hitno dostaviti DVD -Trogir  na  
tel. 93  ili  Centru  za  obavješćivanje  na  tel. 112. 
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         5. Dežurstvo redovitih snaga zaštite  vrši  se  u  
vatrogasnom domu permanentno  od  0-24  sata. 
 
 
V  PLAN  UPOTREBE   REDOVITIH   SNAGA   
NA  ZAŠTITU  I  GAŠENJE  POŽARA   NA   
OTVORENOM   PROSTORU   I   ŠUMSKIM   
ZEMLJIŠTEM 
     
         Za  provoñenje  mjera  i  akcija  utvrñenih  
ovim  Planom  za  područje  Općine Okrug  
utvrñuje  se  vatrogasna  organizacija,  kao  i  
nositelj  slijedećih  obveza:   
       -  prioritet  intervencije      
       -  povezivanje i ispomoć  drugih  vatrogasnih  
jedinica 
       -  uzimanje  podataka  o  uzrocima požara i 
štete 
       -  izvještavanje nadležnih organa 

-  čuvanje požarišta. 
 
         Redovne  snage  za  područje  Općine Okrug 
sačinjava:  DVD  Trogir. 
 
         Nakon dojave, O D M A H  intervenira  DVD  
Trogir i o tome  obavještavaju  VOC - Split,  
Županijski centar 112 Split, Županijsko  
Vatrogasno  zapovjedništvo  SDŽ,  a  isti  
obavještava  Policijsku  postaju, Hitnu medicinsku  
pomoć  i “Elektru”  (po  potrebi). 
 
         Ukoliko  je  požar  izbio  na  nepristupačnim 
lokacijama   rukovoditelj  gašenja  požara  će  
procijeniti  postoji  li  opravdana  mogućnost 
angažiranja  zrakoplova  ili  drugih zračnih  snaga,  
ukoliko  postoji  mogućnost  njihovog  angažiranja  
prema  Županijskom  planu  i procjeni  VOC - Split. 
 
         Pored upotrebe redovitih snaga potrebno je da 
na području Općine u pripravnosti  budu  slijedeća  
tehnička  sredstva: 
      
     -  Brodotrogir: remorker i autocisterna 
     - Ispostava  Lučke kapetanije: jedno plovno 
sredstvo za  prijevoz  vatrogasaca 
 
        Kod   većih  i  složenih   intervencija  akcijom  
rukovodi  VZ. 
 
 

VI  PLAN  UPOTREBE  DODATNIH  SNAGA  
ZA  ZAŠTITU  I  GAŠENJE VEĆIH  POŽARA  
NA  OTVORENOM  PROSTORU 
 
         Ukoliko  VZ  ocijeni  da  nisu  dovoljne  
redovite  snage  zatražit  će  se  od  susjednih   
DVD-a  ispomoć  na  temelju  Sporazuma  o  
meñusobnom  ispomaganju. 
Zapovjednici postrojbi angažiranih  snaga  
upućenim  na  gašenje  požara  dužni  su  se  javiti  
rukovoditelju  akcije  gašenja,  odnosno  na  
odreñena  prihvatna  mjesta,  te  izvršavati  
nareñenja   rukovoditelja  gašenja. 
 
         Stožer  zaštite i spašvanja može  odrediti  da 
neka  poduzeća  na  području Općine formiraju  
grupe  za  gašenje  šumskih  požara,  a  angažiranje  
istih  biti  će kad  se  za  to  ukaže  potreba. Na  čelu  
grupe  odreñuje  se  zapovjednik. 
Nakon  lokaliziranja  požara  rukovoditelj  akcije  
gašenja  odreñuje  način  kontroliranja  i  osiguranja  
zgarišta,  te  donosi  odluku  o  prestanku  akcije  
gašenja  i vraćanje  jedinica  s  intervencije. 
 
         Obveza  čuvanja zgarišta preuzima  
vatrogasna postrojba, odnosno  ukoliko  su  
opožarene  veće  površine  snage  na  osiguranju  
zgarišta  odredit  će  zapovjedništvo  gašenja  
požara. 
 
         Izvještavanje  s  požara  vrši se  tako da  
rukovoditelj  akcije  gašenja  obavještava  dežurnog 
dispečera u Vatrogasnoj postrojbi Grada  Splita - 
Vatrogasno zapovjedništvo  Splitsko - dalmatinske  
županije  o  akciji  gašenja,  upotrijebljenim  
snagama  i  tehnici,  a  prema  potrebi daje i ostala  
potrebna objašnjenja  drugim  tijelima. 
 
 
VII  ZDRAVSTVENA  ZAŠTITA 
 
         Na  području  zahvaćenom  šumskim  
požarom  može  biti  ugroženo  i  stanovništvo,  
vatrogasci  i  druge  osobe   angažirane  na  gašenju.  
Stoga  se  osiguravaju  uvjeti  za  pružanje  prve  
medicinske pomoći na  požarištu  i  u  zdravstvenoj  
ustanovi.  Za  vrijeme  gašenja  šumskog  požara  
zdravstvenu   zaštitu  na  mjestu gašenja  osigurava  
jedna  ekipa  hitne  medicinske  pomoći.   
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VIII  INFORMIRANJE 
 
 
         O šumskim i ostalim  požarima, nastalim  
posljedicama i  mjerama  za  njihovu  sanaciju,  
izvješćuje  zapovjednik  DVD  Trogir  nadležna 
tijela Općine Okrug  i  javnost. 
 
 
IX  FINANCIRANJE 
   
 
         Financiranje  zaštite  i  isplatu  naknada  koje 
proizlazi   iz  ovog  Plana  osigurava  poduzeće  
kada  je  zaštita  i  spašavanje  bilo  u  njegovom  
interesu. 
         Općinski načelnik osigurava financijska   
sredstva za  realizaciju  zadataka  iz  ovog  Plana 
koji  se odnosi  na  DVD  Trogir. 
         U  slučaju  prijema vatrogasnih  postrojbi  i  
tehnike iz  drugih općina  i  gradova Općinski 
načelnik osigurava  smještaj i  prehranu  
vatrogasaca,  gorivo  i  mazivo  za  rad vatrogasne  
tehnike,  dnevnice, refundacije  plaća  i  drugih  
troškova nastale  u  gašenju  požara. 
         Za  financiranje  cjelovitog  plana zaštite  od  
požara  osiguravaju  se  sredstva  u  Općinskom  
proračunu. 
 
 
X KONTROLA PROVOðENJA  
PREVENTIVNO - OPERATIVNOG  PLANA 
 
 
         Kontrolu mjera  propisanih  ovim  Planom  
vrši  VZ,  osobe  ovlaštene  odlukom  Općinskog 
načelnika,  Stožer  zaštite i spašavanja i  
inspekcijska tijela državne uprave  shodno  
ovlaštenjima  nadzora iz  Zakona . 
 
 
XI  ZAVRŠNE  ODREDBE 
 
         U  odnosu  na  moguću  neposrednu  
ugroženost   koja  nalaže  i  provoñenje  dodatnih  
mjera  zaštite,  a  nisu  utvrñeni  ovim  Planom  na  
prijedlog  VZ  ili  Stožera  Zaštite i spašavanja,  
Općinski načelnik će  narediti  poduzimanje  i  
drugih  mjera  u  cilju  optimalne  zaštite. 
         Ovaj  Plan  se  dostavlja  svim  subjektima  
koji  sudjeluju  u  njegovom  provoñenju. 
 

KLASA: 022-05/09-01/27 
URBROJ: 2184-04-01/10- 2.1 
OKRUG  GORNJI, 26. travnja  2010. 
                                                            
                                         OPĆINSKI NAČELNIK 

                                    Ivica Radić v.r.                                                                                      
     

 
Na temelju članka 3. stavka 1. Zakona o zaštiti od 
požara («Narodne novine» br. 58/93 i 33/05,107/07 
i 38/09),  točke V-34. Programa aktivnosti u 
provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za RH u 2010 godini Općinski načelnik 
Općine Okrug dana  26. travnja   2010. godine, 
donosi 
 

P   L   A   N 
angažiranja teške grañevne mehanizacije 

 
 
 

1. Obrt „Dujić“ iz Okruga Gornjeg, vlasništvo  
Branka Dujić , odreñuje se za nositelja 
eventualne žurne izrade prosjeka i probijanja 
protupožarnih putova, radi zaustavljanja 
širenja šumskog požara. 

 
2. Uvjeti korištenja teške grañevne 

mehanizacije utvrdit će se posebnim 
sporazumom izmeñu  obrta „Dujić“  i  
Općinskog načelnika Općine Okrug.      

 
3. Sukladno Procjeni i Planu zaštite od požara 

za Općinu Okrug, u prilog ovog Plana daje 
se popis grañevne mehanizacije i vrijeme 
mobilizacije, te čini njegov sustavni dio. 

 
4. Angažiranje sredstava iz točke 3. provodi se 

na zahtjev vatrogasnog zapovjednika 
požarnog područja, njegovog zamjenika ili 
zapovjednika akcije gašenja. 

                                                                            
                                                                           

KLASA: 022-05/09-01/27 
URBROJ: 2184-04-01/10- 2.2 
OKRUG GORNJI,  26. travnja  2010. 
 
                                        OPĆINSKI NAČELNIK              
                                                    Ivica Radić v.r. 
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Na temelju članka 78. Odluke o komunalnom redu 
(„Službeni glasnik Općine Okrug“ br. 4/10) i članka 
40. Statuta Općine Okrug („Službeni glasnik 
Općine Okrug“ br. 9/09) Općinski načelnik Općine 
Okrug dana 26. travnja 2010. godine utvrñuje 
 
 

P  L  A  N 
KORIŠTENJA JAVNIH POVRŠINA 
NA PODRUČJU OPĆINE OKRUG 

 
Članak 1. 

 
Ovim Planom korištenja javnih površina na 
području Općine Okrug ( u daljnjem tekstu: Plan) 
utvrñuju se  javne površine na području Općine 
Okrug koje se mogu dati u zakup za postavljanje 
kioska, pokretnih naprava, ugostiteljskih terasa   i 
reklama. 

Članak 2. 
 

Odreñuje se namjena te lokacija javne površine za 
postavljanje kioska: 
 
1. u Okrugu Gornjem, u ulici Put Mavarčica, na 
javnoj površini do info punkta TZ, odnosno na čest. 
zem. 646 k.o. Okrug, 1 kiosk  namijenjen za 
prodaju tiskovina i duhanskih proizvoda; 
 
2. u Okrugu Donjem, kod poštanskog ureda, 
odnosno na čest. zem. 2113/117  k.o. Okrug, 1 
kiosk namijenjen  za prodaju tiskovina i duhanskih 
proizvoda; 
 

Članak 3. 
 
Kiosci koji se navode u članku 2. ovoga Plana 
moraju biti tipizirani i prilagoñeni ambijentu te 
maksimalne površine  12 m2.  
 

Članak 4. 
 

Odreñuje se namjena te lokacija javne površine za 
rezervirana parkirna mjesta: 
 
1. u Okrugu Gornjem, parking novog groblja,  za 
parkiranje autobusa 
 
2. u Okrugu Gornjem, parkiralište u centru mjesta,  
za taxi stajalište i za iznajmljivanje bicikla i 
motocikla 
 

3. u Okrugu Gornjem, predio Toć, ispred restorana 
„Leonardo“ i  „Rarita“, za  parking mjesta   i za 
iznajmljivanje bicikla i motocikla  
 
4. u Okrugu Gornjem, predio Mavarčica, za 
iznajmljivanje bicikla i motocikla 
      
5. u Okrugu Gornjem, predio „debeli Rožac“, za 
iznajmljivanje bicikla i motocikla 
 
6. u Okrugu Donjem, u ulici Put Rudeja, za 
iznajmljivanje bicikla i motocikla 
 
7. u Okrugu Donjem, u centru mjesta, za 
iznajmljivanje bicikla i motocikla. 

 
Članak 5. 

 
Lokacije za postavljanje reklama odreñivat će se 
prema podnijetim zahtjevima sukladno ovom Planu 
i Odluci o komunalnom redu. 
 

Članak 6. 
 

Javne površine za postavljanje kioska, naprava i 
reklama navede u ovom Planu dodijelit će se u 
zakup u skladu s ovim Planom, Odlukom o davanju 
u zakup javnih površina za postavljanje kioska i 
naprava, Rješenja o visini zakupnine za korištenje 
javnih površina na području Općine Okrug te 
Odluke o komunalnom redu. 
 

Članak 7. 
 

Sastavni dio ovog Plana je grafički prikaz s 
ucrtanim mikrolokacijama javnih površina koje će 
se davati u zakup. 
  

Članak 8. 
 

Ovaj Plan stupa na snagu danom objave u 
„Službenom glasniku Općine Okrug“. 
 
KLASA:022-05/09-01/27 
URBROJ: 2184-04-01/10-3 
OKRUG GORNJI, 26. TRAVNJA 2010. 
                                                                                                                        
                                      OPĆINSKI NAČELNIK 
                                                Ivica Radić, v.r. 
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                  Na  temelju  članka  40.  Statuta  Općine  
Okrug  (“Službeni glasnik Općine Okrug”  br. 9/09) 
Općinski načelnik  Općine Okrug  26. travnja 2010. 
godine  donio  je 

 
R J  E  Š  E NJ  E 

o izmjeni Rješenja o visini zakupnine 
za korištenje javnih površina 

                                
Čl.1. 

    
U Rješenju o visini zakupnine za korištenje javnih 
površina na području Općine Okrug  
( Službeni glasnik br. 2/98 i 1/08) u tablici članka 
VI ,  mijenjaju  se iznosi u  
- točci 1. „za nepokretne i zatvorene objekte – 
kiosci“  za zonu II  na novi iznos koji glasi  „80,00 
kn“    
- točci 4. „jedno parking mjesto mjesečno- 
rezervirana parking mjesta“ za zonu II na novi iznos 
koji glasi „120,00 kn“ 
- točka 6. „Štekati“ za zonu I novi iznos koji glasi 
200,00 kn , za zonu II novi iznos koji glasi 150,00 
kn“ 
- točci 7., podtočka 1. „ pokretne ugostiteljske 
radnje“ za zonu I na novi iznos koji glasi 200,00 kn, 
za zonu II na novi iznos koji glasi 150,00 kn“ 
- točci 7. podtočka 3. „taxi stajališta“  
za zonu I na novi iznos koji glasi 150,00 kn ,  
za zonu II na novi iznos koji glasi 120,00 kn“ 
- točci 7 podtočka 6 „ reklamni stupovi, panoi i sl. 
zona I na novi iznos koji glasi  200,00 kn ,  
zona II na novi iznos koji glasi 150,00 kn“. 
- iza podtočke 8 u točci 7. dodaje se nove podtočka 
9  koja glasi 
(9) „iznajmljivanje motocikla/bicikla zona I u 
iznosu od 150,00 kn, zona II u iznosu od 120,00 
kn“ 

 
Čl.2. 

 
 Ovo Rješenje će se objaviti u Službenom glasniku 
Općine Okrug. 
 
 
KLASA:022-05/09-01/27 
URBROJ:2184-04-01/10- 4 
OKRUG GORNJI, 26. travnja 2010. 
 
                                          OPĆINSKI NAČELNIK 
   
                                                Ivica Radić, v.r.                                
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IZDAVAČ: Općinsko vijeće Općine Okrug UREðUJE: Upravni odjel za lokalnu samoupravu i upravu, društvene 
djelatnosti i imovinsko pravne poslove Općine Okrug  

„Službeni glasnik Općine Okrug“, 21223 Okrug Gornji, Bana Jelačića 17, tel: (+385 21) 886 358, fax: (+385 21) 887 477 
Oblikovanje i tisak: Upravni odjel za lokalnu samoupravu i upravu, društvene djelatnosti i imovinsko pravne poslove Općine Okrug 
 


